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Powidz, dn. 8.07.2024r. 
ORG-ZP. 271.8.2024 

Do wszystkich wykonawców 

 

WYJAŚNIENIA nr 1 

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
 

DOT.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ORG-ZP. 271.8.2024 prowadzonego w 

trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Remont gminnych budynków w Powidzu i Ostrowie 

wpisanych do gminnej ewidencji zabytków 

 

              Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z  art. 284  ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019r. - Prawo zamówień publicznych. (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) 

Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.  

W związku z powyższym  zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1.  W związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego nr ORG-ZP.271.8.2024 
Remont gminnych budynków w Powidzu i Ostrowie wpisanych do gminnej ewidencji zabytków”: 
Czy kierownik budowy powinien spełniać art. 37c ustawy o ochronie zabytków i opiece nad 
zabytkami - na ma o tym mowy w SWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego: Nie 
 
Pytanie 2. Czy dopuszczają Państwo naprawę murku wieńczącego ścianę szczytową bez jego 
rozbiórki, przy użyciu technologii napraw opartych o pręty helikoidalne np Helfix 
Odpowiedź Zamawiającego: Tak. Zamawiający przypomina, że  należy wymienić uszkodzone cegły a 
fugi wykonać jako czysto wapienne zgodnie z projektem.  
 
Pytanie 3. Dach płaski przybudówki w Ostrowie wg projektu ma być również pokryty karpiówką. To 
zbyt mały kąt nachylenia dla karpiówki - proszę o wyjaśnienie? 
Odpowiedź Zamawiającego: Pokrycie dachowe na przybudówce pozostaje istniejące.   
 
Pytanie 4. Czy płytki ceglane stanowiące uzupełnienie cokołu należy scalić kolorystycznie z 
pozostałymi cegłami czy należy dobrać płytkę w zbliżonym kolorze i kształcie? 
Odpowiedź Zamawiającego: Cegły przeznaczone do wymiany powinny być o zbliżonych 
parametrach, kolorystyce, wytrzymałości, wymiarach jak istniejące - czyli należy dobrać  jak 
najbardziej podobną cegłę do istniejących . 
 

 

Wójt Gminy Powidz 
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